Tpun Nyt BeayT K
3HAHMUIO:

| - 3TO

‘MyTb CaMbi 6naropoaHbIn,

nyTb nogpa)xaHusi — 3TO

NyTb CaMblM JIEFTKUMU,
nyTb ONbiTa — 3TO NYTb
CaMbl FrOPbKUM.

KoHdyuunmn




OJiIHUmMe CJioJiCerHue u évluum

10,7
= 6,2
65+0,25= 2,9




3. Boinonnume

YMHOMCEHUE:
2,1*5= 10,5

11,3*3= 33)9

16,8*10= 168

23,7%100= 2370

4. Peruume 3aoauy.
Yenosex uoem co ckopocmoio 4,3 km/u. Kakoe
paccmosiHue ox npouoem 3a 3 u?

12,9 km




HeneHve necCATUHHbIX
aApo6eun Ha

HaTypaJZibHble Yucna.
CpenHee

apudMeTnyeckoe.




Hmooobl pazderums decamuynyio Opodsv Ha
HamypaabHoe YUc10 HA0O0:
D)pazoenums 0poodbL Ha I3mo uucno,
He 00pawaa 6HUMAHUA HA 3ANAMYIO;
2) nocmagsumos 6 YACHHOM 3ANAMYI0,
K020a KOHUUMCA 0e/1eHUEe Uel0ll Yacmi.

Ecnu uenasa uacmo menvuie
oenumens, mo 4acmuoe Ha4uHaemc
C HYJ1A UeblX:




[eneHue pecatuuHbIX Apobeu
HQ HATypasbHOe 4Ucno

CHAYara 0eAuM UeAYI0 Hacub H1cAa

1)192:8=24 2)2838:4=072 3)45:6=75

_19)2 _ 2,884 145,01..16
J_gijzg 1&8 0,72 42 ‘7,5
| .

5

_30
8 30
0

"KoHuuracy yeaad wacmo - cmassv sanantyo!"
Derenue decamuunoit dpobu na 10, 100, 1000, ...

5) 743,481: 100 = 7,43481

Obpamumv 0bviKHoseHHY10 Ipobb 6 decamuunyo

6)3-=3:4=075




3,8 0,8:4= 0,2

6,3:3= 2,1 1,4:7= 0,2

39:3=13 18:4= 045




3agava.

Y AHu 14 koHdpeT, y KaTtn 9 KoHoeT, ay
Onu 10 koHeT. CKONbLKO KOH(eT
AOCTaHeTCs KaXXaou AeBoYKe, ecnu
KOH(EeTbl pa3genuTb NOPOBHY?

14 + 9 + 10 = 33 (KOHpeThbI)
33 :3 =11 (KoHdeT)
Yucno 11 Ha3bIBalOT CpeOHUM
apugpmMmemu4yeckum yucen 14; 9 m 10.

‘ﬁs




3apgava.

Muwa, Neta u Konsa 6binm B noxoae. Nogonas K necy,
OHU pewnnu caenartb npusan. Y Muwm Obino 2
nupoxka, y lNetn 4 ny Konun 6. Bce nUpoxku

Masrib4uMKn pasgenurnv nopoBHY U cbernu. CKoNbkKo
NMUPOXKOB Cben Kaxabin?

(2 + 4 + 6):3=4 (NNPOXKKAa)

Yucno 4 Ha3bIBalOT cpeaHM apudMeTU4YeCcKUM uncern 2; 4 u 6.




CpedHumM apuchMmemuyeCcKUM HECKONMbKUX
yucen Ha3bIBAlOT YaCTHOE OT AeNeHUS
CYMMbI 3TUX YMCEN Ha YUCTIO crlaraemMbix.

Kak HanTtu cpeaHee apudmeTnyeckoe HeCKOSIbKMUX

yucen?
CpeaHee apudmeTnyeckoe =

= (cymMmmMa 4yucen) : (konnyecrTteo
cnaraemMbix)




1. Cymma natm uncen 20,5. KakoBo cpeaHee apudmeTmnyeckoe
3TuxX yucen?

20,5:5=4,1.

OTtBerT: 4,1.

2. Hantu cpepgHee apucpmeTnyeckoe nepBbIX NATU HaTypanbHbIX
yucen.

(1+2+3+4+5):5=15:5=3.
OtBerT: 3.

3. YTpom Temnepartypa Bo3ayxa Obina 15,3° C, B nongeHb
23,4° C, a Beyepom 17, 1° C. Bbluncnurte cpegHoo
TeMmnepaTtypy Bo3ayxa 3a 3TOT AieHb.

(15,3+23,4+17,1):3=18,6 OTBeT: 18,6




DASUME C60€ HACMPOE

e BCe MNOHATHO, Y MeHs BCe

onyydaetcsl ‘

MeHS4 ellle ecTb OWUBKU, HO

Taparocs! ‘
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